ОТЧЁТ

об административной контрольной работе 

            проведённой  02. 02. 2019 года

 по  биологии
 в 10АБ классах  учителем  Разводовой Н.В.
тема: «Строение и свойства биогеоценоза»
	класс
	Всего уч-ся     в классе
	Кол-во

 уч-ся, которые выполняли работу
	Написали на
	Абсолютная успеваемость

(%)
	Качество знаний

(%)
	

	
	
	
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	
	
	

	10А
	27
	21
	3
	14
	4
	-
	100
	81
	ПУ -17
БУ-4

	10Б
	28
	23
	2
	16
	5
	-
	100
	78
	ПУ-18
БУ - 5


Работа включает задания по следующим темам:

Строение биогеоценоза, трофические связи, экологическая пирамида, правило 10%, взаимосвязи живых организмов  внутри биогеоценоза. Работа включает в себя задания повышенного(4,5)  и  базового (1,2,3) уровня.
Допущены ошибки:
Решение задач на правило 10%
Выводы: 
По результатам контрольной работы по теме «Строение и свойства биогеоценоза»» в 10 классах,  с работой справились все учащиеся (100%). Большая часть обучающихся выполнила работу на повышенном уровне.
Рекомендации для дальнейшей работы:
Для устранения данных пробелов необходимо усилить работу, направленную на коррекцию образовательного процесса по биологии, больше внимания уделять работе направленной на практическое решение биологических вопросов. 
Вариант 1

1. Установите соответствие между  характеристикой и уровнем  организации

	А) Состоит  их  биологических  макромолекул

Б ) Элементарной  единицей  уровня  служит  особь

В) Возникают  системы  органов, специализированных  для выполнения  различных функций

Г) С этого уровня  начинаются процессы  передачи наследственной  информации

Д) С этого уровня  начинаются процессы  обмена веществ и энергии

Е) Особь  рассматривается  от момента   зарождения  до момента прекращения  существования
	Уровни  организации

1) молекулярный

2) организменный


2. Установите  правильную последовательность возникновения жизни на Земле.
 А) плоские черви Б) хордовые В) кишечнополостные Г) жгутиковые Д) трилобиты 
3.Какое количество планктона (в кг) необходимо, чтобы в водоёме выросла щука массой 8 кг?

4. Вес каждого из двух новорожденных детенышей летучей мыши составляет 1 г. За месяц выкармливания детенышей молоком вес каждого из них достигает 4,5 г. Какую массу насекомых должна потребить самка за это время, чтобы выкормить свое потомство. Чему равна масса растений, сохраняющаяся за счет истребления самкой растительноядных насекомых?

5.1м2 площади экосистемы дает 800 г сухой биомассы за год. Построить цепь питания (4 трофических уровня) и определить, сколько гектаров необходимо, чтобы прокормить человека массой 70 кг (из них 63% составляет вода).
Вариант 2

1.Установите соответствие между  характеристикой и уровнем  организации

	А) Самый высокий уровень организации жизни на нашей планете

Б) Элементарной  единицей  уровня  служит  особь

В) Возникают  специализированные системы  органов

Г) На этом уровне происходят круговорот веществ и  энергии

Д) Уровень включает живое, костное, биогенное  и биокосное вещества.

Е) Особь  рассматривается  от момента   зарождения  до момента прекращения  существования 
	Уровни  организации

1) биосферный

2)организменный




2.Установите правильную последовательность возникновения жизни на Земле.
 А) покрытосеменные Б) псилофиты В) папоротники Г) голосеменные Д) водоросли

3.На основании правила экологической пирамиды определите, сколько необходимо планктона ( водорослей и бактерий), чтобы в Черном море вырос и мог обитать один дельфин массой 300 кг (дельфин в цепи четвертый).
4.Если предположить, что волчонок с месячного возраста, имея массу 1 кг, питался исключительно зайцами (средняя масса 2 кг), то подсчитайте, какое количество зайцев съел волк для достижения им массы в 40 кг и какое количество растений (в кг) съели эти зайцы.

5. Пользуясь правилом экологической пирамиды, определите, какая площадь (в гектарах) соответствующей экосистемы может прокормить одну особь последнего звена в цепи питания: планктон→мелкая рыба→щука (300 кг). Сухая биомасса планктона с 1м2 моря составляет 600г. Из указанной в скобках массы 60 % составляет вода.

